COMPAÑIA DE TAXIS BAZAN VENEGAS VENEBAZ S.A.

Pedro Carbo, 20 de Septiembre del 2018

Señor VENEGAS TOALA JOSE RODRIGO Gerente General Compañía VENEBAZ S.A.

Presente.

Por medio de la presente comunicamos a usted que DOS (2), acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de Norteamérica, cada una de ellas pagadas en su totalidad, de la compañía denominada COMPAÑIA DE TAXIS BAZAN VENEGAS VENEBAZ S.A, acciones de Propiedad de MOSQUERA COELLO ZOILA GABRIELA, han sido transferidas en esta fecha a favor de RODRIGUEZ SALTOS OSMAR JAVIER, ambos de nacionalidad ecuatoriana y residentes en esta ciudad.

Mucho agradeceremos a usted se sirva registrar esta transferencia en el libro de acciones y accionistas de la compañía COMPAÑIA DE TAXIS BAZAN VENEGAS VENEBAZ S.A., y posterior se sirva notificar a la Superintendencia de Compañías y Valores y a organismos competentes.

Atentamente

CEDENTE

CESIONARIO

MOSQUERA COELLO ZOILA GABRIELA

C.C. 1206535377

RODRIGUEZ SALTOS OSMAR JAVIER

C.C. 0940767783

Dirección: Calle D SI 2 y Chile — Pedro Carbo Telf. 0986018091 mail: ciavenebaz@gmail.com







GERTIFICADO DE VOTACION 4 DE FEBRERO 2018



800 JUNTA No

008 - 152

1206535377

LOS RIOS

MOSQUERA COELLO ZOILA GABRIELA APELLIDOS Y NOMBRES

PROVINCIA ВАВАНОУО CANTÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN:

FEBRES CORDERO

ZONA: 1





REFERÊNDUM Y CONSULTA POPULAR 2018











COMPAÑIA DE TAXIS BAZAN VENEGAS VENEBAZ S.A.

Pedro Carbo, 20 de Septiembre del 2018

Señor VENEGAS TOALA JOSE RODRIGO Gerente General Compañía VENEBAZ S.A.

Presente.

Por medio de la presente comunicamos a usted que DOS (2), acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de Norteamérica, cada una de ellas pagadas en su totalidad, de la compañía denominada COMPAÑIA DE TAXIS BAZAN VENEGAS VENEBAZ S.A, acciones de Propiedad de VENEGAS TOALA JOSE RODRIGO, han sido transferidas en esta fecha a favor de DONOSO CASTAÑEDA FAUSTO GEOVANNI, ambos de nacionalidad ecuatoriana y residentes en esta ciudad.

Mucho agradeceremos a usted se sirva registrar esta transferencia en el libro de acciones y accionistas de la compañía COMPAÑIA DE TAXIS BAZAN VENEGAS VENEBAZ S.A., y posterior se sirva notificar a la Superintendencia de Compañías y Valores y a organismos competentes.

Atentamente

CEDENTE

CESIONARIO

VENEGAS TOALA JOSE RODRIGO

C.C. 0941578528

DONOSO CASTAÑEDA FAUSTO GEOVANNI

C.C. 0940086184

Dirección: Calle D SI 2 y Chile — Pedro Carbo Telf. 0986018091 mail: ciavenebaz@gmail.com















